

Сегодня 27.05.2025 года, в актовом зале состоялось торжественное открытие Филологической школы- 2025. Программа праздника была насыщенной и интересной. Ведущими праздника были учащиеся 8 Ф класса. Сначала звучали стихотворения о знаниях и о лете. Затем учащиеся 8 Ф класса порадовали всех присутствующих исполнением вальса.

Затем ребята представляли обложки книг и аннотации к произведениям дальневосточных писателей об исследованиях Дальнего Востока, путешествиях и приключениях. Активное участие в мероприятии приняли учащиеся 10 и 7 Ф классов, участники группы «На семи ветрах». Их выступления были встречены бурными аплодисментами.

После окончания мероприятия ребята отправились в путешествие по станциям, организованным учащимися 8 Ф и 10 классов. Вниманию школьников были представлены станции «Театральная», «Фольклорная», «Проба пера», «Квест» и другие. Все ребята с удовольствием принимали участие, праздник удался.















